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省总工会副主席冯庆禄来齐都药业调研

5月10日，山东省总工会副主席冯庆禄在淄博市总工会主席王世庆、临淄区副区长孙海青、临淄区工会主席王民军等领导陪同下，来齐都药业就工资集体协商工作进行调研。集团领导郑家晴、杨晶作工作汇报并陪同参观职工书屋和生产车间。
郑家晴在座谈会上向冯庆禄简单介绍了企业近年来通过狠抓产品研发、市场营销、项目建设、质量管理等工作实现企业持续发展的基本情况。他在谈到工会工作时说，工会工作和企业行政工作是相辅相成的。企业高管重视并支持工会工作，就会通过工会组织这个桥梁赢取更多职工对行政工作的理解和支持，促进企业改革、稳定和发展。杨晶就企业工会工作尤其是工资集体平等协商情况做了汇报。

冯庆禄在听取汇报后，对集团工会紧紧围绕“职工得实惠，企业得发展”主题开展工作给予了充分肯定。他说，你们把工会工作开展的有声有色，这在基层工会工作中是难能可贵的。尤其是工资集体协商工作定位准确、措施到位，较好的实现了企业和谐发展。他强调，在今后的工作中，工会应紧紧围绕“目标同向、利益统一、责任共担、利益共享”的宗旨开展工作，进一步关注基层工会会员的需求，充分发挥工会作为企业和职工纽带的作用，通过扎实开展各项工作，使职工深刻认识到企业和职工休戚与共的道理，最终实现企业和职工共同发展。


鲁南制药荣获“2013年度临沂市十佳科技创新企业”称号
近日，山东省临沂市政府下达了《关于表彰2013年度临沂市十佳科技创新企业的决定》，授予鲁南制药集团股份有限公司等10家企业“2013年度临沂市十佳科技创新企业”称号。

为了进一步调动企业的创新积极性和主动性，在全市营造良好的科技创新氛围，市政府决定在全市科技型企业中，开展“十佳科技创新企业”评选活动，每年一次。在综合考虑备选企业主营业务、省级以上创新平台建设、省级以上科技项目研发、发明专利授权、省级以上科技奖项和国家科技荣誉称号荣获情况等6个方面综合实力的基础上，经层层筛选和专家评定出10家企业成为临沂市首批“十佳科技创新企业”。

圆通速递荣获上海现代服务业“2012年度突出贡献奖”称号

2013年2月21日，上海现代服务业联合会召开2012年度表彰大会，圆通速递被授予“2012年度突出贡献奖”荣誉称号。

      过去的一年，圆通速递作为上海现代服务业联合会的副会长单位，积极支持和配合联合会工作，与会员单位广泛接触及沟通交流，发挥行业领导企业的作用，在企业品牌培育、诚信体系建设、社会责任担当、发展经济、服务民生等等方面都取得了显著的成绩，为上海市现代服务业的发展做出了突出的贡献，得到了联合会领导的一致肯定。

国家邮政局赵晓光副局长、国务院发展研究中心孙国君司长等一行莅临圆通速递调研指导
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2月21日下午，国家邮政局赵晓光副局长、国务院发展研究中心孙国君司长等一行

莅临圆通速递总部及上海转运中心调研指导。
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图为国家邮政局赵晓光副局长、国务院发展研究中心孙国君司长等一行在圆通速递董事长喻渭蛟、副总裁杨新伟、戚建敏、郎鸿飞等公司高层陪同下莅临上海转运中心调研慰问。
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                            图为合影留念
2月21日下午，国家邮政局赵晓光副局长、国务院发展研究中心孙国君司长等一行

莅临圆通速递总部及上海转运中心调研指导。上海市邮政管理局李惠德局长，国家邮政局政策法规司邢小江司长、王晓春处长等陪同指导。圆通速递董事长兼总裁喻渭蛟，副总裁喻志贤、戚建敏、郎鸿飞等公司高层热情接待了赵晓光副局长一行。

喻渭蛟董事长首先对赵晓光副局长、孙国君司长、李惠德局长等领导春节期间莅临公司调研指导表示热烈的欢迎，对国家邮政局、上海市邮政管理局长期以来对圆通速递各项工作所给予的支持、帮助和指导表示衷心的感谢！

座谈会上，圆通高层就公司中长期的发展规划和工作举措等方面进行了专题汇报。圆通已经进入了转型升级的深水区，从2013年开始，公司已迈向转型升级全新的道路——圆通的超越之路！将扎实推进网络管理标准化和规范化建设，提升服务质量，以技术、品牌、质量、服务为核心，全面提升圆通竞争力。

赵晓光副局长对圆通高层以国际化的视角和前瞻性的战略思维谋划发展的远见卓识表示高度认同。他指出，圆通速递作为中国快递行业的领军企业，要严格遵守和执行国家相关法律法规，认真学习《邮政法》，全面贯彻落实《邮政业发展“十二五”规划》和《快递服务“十二五”规划》及2013年全国邮政管理工作会议精神，深入贯彻执行《快递市场管理办法》，合法规范快递市场，促进快递服务健康发展。希望圆通速递通过坚持不懈的努力，成为具备国际竞争力的民族快递品牌。

齐都药业多个课题被列入山东省技术创新项目计划
 日前，我公司在研课题“匹伐他汀钙原料及其制剂的研制”、“西他沙星原料及其制剂的研制”被列入山东省第二批技术创新项目计划。“替加环素原料及其制剂的研制”被列入山东省第三批技术创新项目计划。
圆通速递网络学院开院 全面打造学习型组织新引擎
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图为圆通速递和时代光华共同为“圆通速递网络学院”揭牌并合影留念。
  为进一步扩大学习队伍，将知识转化生产力，紧跟市场发展步伐，逐步推进电子化培训解决方案，转变培训方式，2013年3月中旬，圆通速递与上海时代光华教育发展有限公司签署合作协议，2013年4月8日，举行圆通速递网络学院开院典礼，“以组织学习，筑长青基业”，全力打造学习型组织，挖掘资源信息，抢占市场先机。

       圆通速递执行副总裁杨新伟在典礼上发表重要讲话。他表示，圆通速递经过近13年的艰苦创业，现已跨越式发展成为中国快递行业领导品牌之一。随着公司规模的不断扩大和经营管理水平的提高，对人力资源管理工作也提出了更新更高的要求，培养一批一流企业人才，打造一支能满足公司不断发展需要的人才队伍是公司当前和今后一段时间的重要任务。他说，时代光华是国内最大的管理培训机构之一，致力于通过整合领先网络与信息科技、实用教学内容和前沿学习技术，拥有优良的师资团队，丰富的课程体系，以及强大的在线学习系统和网络环境。此次双方的携手合作，圆通速递网络学院一定会结出累累硕果。同时，他还就人力资源开发和网络学院在线学习等工作提出几点建议。他希望，广大员工要切实利用网络学院学习平台，切实发挥人力资源培养和提升作用，加强学习交流和沟通，深入理解公司的人才建设理念，抓住有利契机，树立终生学习的理念，加快公司学习型组织创建步伐。

       开院典礼上，上海时代光华教育发展有限公司总裁吕长春先生发表致辞，表达了对圆通速递网络学院的良好祝愿。他表示，今后，将全力为圆通提供最佳的服务，营造最优的环境，充分发挥自身资源优势，为圆通提供优质的电子培训解决方案，从而达到双赢目标。

       双方还共同见证了“圆通速递网络学院”揭牌仪式。 

新星集团强强联手 资源共享
4月11日下午，山东西王食品有限公司营销总监蔡卫东一行莅临新星物流参观。蔡总一行是在第三届西王集团品牌推广大会后对全国重点经销商进行拜访和了解，并针对前期存在问题给予解决。王伟董事长、丁娟副总与蔡总就下一步加强双方资源整合及战略合作进行探讨。
