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德国科斯特自动化系统有限公司代表团访问我院

德国科斯特自动化系统有限公司董事长艾瑞克·莫斯卡瓦先生一行四人，来我院考察交流并举行亲切的座谈。我院副院长姜义林、曾照香，教务处、国际学院、机电工程学院、电子气工程学院等相关负责人参加了座谈会。

座谈会上，双方就共同探索职业教育发展模式，搭建职业教育发展平台，举办师资培训、教学资源库建设等项目进行了探讨和交流。访问期间，代表团还参观了我院实训中心。

我院举办“企业家与学生面对面”活动

由校企合作与就业指导处组织的“企业家与学生面对面”活动在南校区报告厅举行，淄博教练型企业家协会所属12家企业老总和300余名系院学生代表参加了此次活动。
淄博教练型企业家协会成立于2010年，现有企业家会员200余人。协会会长张秀丽女士首先以切身经历，就毕业生的就业理念、工作态度、工作方法等方面作了热情洋溢的演讲，博得会场内师生的热烈掌声。随后，12家企业老总对各自企业的发展历程和经营现状、企业工作氛围、员工需求和待遇等内容作了声情并茂的宣讲，并欢迎广大同学到企业参观考察，体验职场生活。

活动现场气氛热烈，企业家们对我院的教学质量和学生素质给予很高评价，更有企业家带着我们的毕业生校友参会，表达与学院有更多更好校企合作的愿望。在场学生对企业文化和岗位需求也表现出很大兴趣，对到会企业进行详细咨询，许多学生和企业达成顶岗实习意向。

学院领导到校办产业总公司进行调研

学院党委书记张爱民、学院副院长高爱国到校办产业总公司调研，与科级以上干部进行了座谈。

张爱民、高爱国首先到万和公司办公楼、老干部书画活动中心、万和加油站、学林公司的驾培场地、物业公司苗圃基地等进行了实地调研，现场听取和咨询了万和加油站交接后的情况及加油站下一步的运营情况。

座谈会上，张爱民、高爱国详细听取了校办产业总公司主要负责人关于校办产业发展的基本情况及各分公司的经营情况汇报，与参会人员就校办产业发展中积累的经验、存在的问题及今后的发展方向等方面进行了交流，并认真听取了大家的意见和建议。张爱民对校办产业总公司的经营和管理工作给予了充分肯定，特别是2014年，在大家的共同努力下，解决了学院与山东博华有限责任会计师事务所涉及万和楼部分房屋产权归属问题、解决了万和加油站多年未公开招标等历史遗留问题。张爱民指出，校办产业存在的体制、机制问题，要根据教育部等有关部门政策逐步落实，向实体法人转变，理顺用人机制，使用编外人员要按有关规定把握好，在内部管理上规避经营风险，特别是生产与经营安全问题更要引起重视。

结合学院开展的党的群众路线教育实践活动和正在部署的“三严三实”活动，张爱民强调了下一步工作，第一要在学习上增强主动性。一个人的能力和水平离不开学习，搞经营事多事杂，党员干部应如何把握好方向？一是要加强党的理论学习，特别是党章的学习；二是加强政策业务学习，如税收政策、经营方面、安全方面的有关规定等，作为经营者时刻要关注本行业的相关政策。三是加强纪律要求，规避风险，做到既要把事情做好还要符合有关规定。学无止境，通过学习，不断提升我们自身水平，提高管理水平，不断把我们的工作向更高的目标推进，提高我们掌控风险的能力。第二要科学谋划与发展。工作要提前谋划，培育新的增长点，科学谋划企业的发展，注意把握好思路要清、目标要实、标准要高等方面，在拉长原有产业链的基础上，充分发挥学院平台作用，要接地气，落到实处，提高质量，增加效益，出精品、出杰作。第三，要加强队伍建设。一是要营造团结和谐的工作氛围。团结和谐是干好工作的基础，多换位思考，做到诚实待人，宽厚待人；二是要敢于担当，敢于负责。党员干部要树立敢于担当和责任意识，在其位谋其政，踏实做事，勇于担当，把工作做扎实。三是把握底线。每位职工要树立自我保护意识和底线思维意识，根据有关规定，工作中要和业户保持一定的距离，要从学院利益和工作岗位的要求来考虑，规避个人风险。

台湾美和科技大学林显辉校长一行访问我院

台湾美和科技大学校长林显辉率护理系主任吴瑞文、咨询管理系教授陶志行、助理教授钟沛颖、国际处组长张彩羚一行5人来我院访问。我院党委书记张爱民、学院副院长高爱国与国际学院、护理学院、信息工程系负责人等热情接待了来访客人。

座谈会上，双方领导就两校间的专业合作、学术交流等内容进行了探讨和交流。吴瑞文详细介绍了美和科技大学护理专业的专业设置、教学特色及人才培养特色。座谈会后，陶志行教授和信息工程系负责人就师资交流等问题进行详细深入的沟通，并拟定于2016年开始开展实质性的合作交流。陶志兴教授还与信息工程系师生代表进行了座谈，并与我院赴台交换生代表进行了亲切交流。

我院与周村区家具产业联合会召开校企合作座谈会

为进一步深化校企合作，实现学院、企业、社会三方共赢，4月28日上午，周村区家具产业联合会32家企业负责人和代表齐聚我院，参加了“淄博职业学院—周村区家具产业联合会校企合作座谈会”。

此次座谈会的主题是“深化校企合作，实现多方共赢”。我院副院长曾照香出席座谈会并发表欢迎致辞，周村区家具产业联合会会长吴学讯、淄博市工商局个私协会主任王卫东分别发表了讲话，工商管理学院、艺术设计系、动漫艺术系、国际学院等系（院）负责人与部分教师代表以及校企合作与就业指导处相关人员参加了座谈会。

座谈会上，参会企业代表分别介绍了各自企业运营与人才需求状况，纷纷表达了与我院深化合作的意愿，并与参加座谈会的系（院）负责人及教师代表进行了互动交流，同时提出了进一步深化校企合作的建设性意见。座谈会期间，与会代表畅所欲言，各抒己见，整个会场气氛热烈。

期间，各企业代表还参观了工商管理学院阿里巴巴大学生就业创业孵化基地、圆通速递实训基地，艺术设计系大师工作室及师生作品展，动漫艺术系齐梦动漫制作有限公司设计制作的动漫作品。各参会企业代表与相关系(院)负责人进了对口交流，并达成了一系列合作意向。

法国雷恩高等金融贸易管理学院代表团访问我院

法国雷恩高等金融贸易管理学院（ESGC&F RENNES）副校长洛伊克先生在旅法山东同乡会副会长、复旦大学中国发展模式研究中心研究员宋鲁郑先生的陪同下访问我院。我院副院长姜义林会见了客人，国际学院相关人员参加了座谈。

座谈会上，双方就学生交换学习及合作办学项目等内容进行了交流与探讨，充分讨论了合作办学课程和教学模式引进问题并达成一致，签署了与法国雷恩高等金融贸易管理学院合作备忘录。

我院成为国家级数字媒体专业群教学资源库联合建设单位

受深圳信息职业技术学院邀请，我院高爱国副院长率领相关专业负责人一行5人参加了由该校主持的数字媒体专业群教学资源库建设研讨会。经过前期申报、审核，我院被确定为数字媒体专业群教学资源库联合建设单位之一，承接专业标准与课程资源的建设任务。我院副院长高爱国也被聘为资源库建设协作组副组长。

在会上，高爱国代表所有合作院校从项目管理、项目建设保障、资金使用等方面做了精彩发言，该系战会玲老师代表资源库建设项目组对“专业标准子项目建设要求”进行了汇报。

此次我院成为“数字媒体专业群教学资源库”联合建设单位，是我院在专业建设方面取得的又一重大成果。必将会推动我院的教学模式改革、创新人才培养模式、优化课程资源体系、提高人才培养质量。

我院出席烟台富士康工业园举办的校企合作联谊会

  我院副院长曾照香受邀代表学院出席了由烟台富士康工业园牵头举办的校企联谊会，出席此次联谊会的还有烟台市政府、烟台市人力资源和社会保障局、合作院校等20余家单位的领导和相关人员。
联谊会上，举办了优秀合作院校和优秀驻厂老师的表彰活动，我院获得了优秀合作院校明星奖，电子电气工程学院徐万里老师获得优秀驻厂教师明星奖。

我院自2010年开始便与烟台富士康工业园展开合作，校企双方共同制定人才培养方案和课程标准，共同培养学生，学生职业角色体验和顶岗实习都烟台富士康工业进行。通过实习，学生的实战能力得到极大提高，几年来已经有将近200余名学生签约烟台富士康工业园，部分学生已经走上了领导管理岗位，深受企业欢迎。

