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山东省教育厅网站刊登通讯《桓台县职业教育走出“建筑”特色》

桓台县立足“建筑之乡”美誉，依靠传统产业优势，有效推进依托产业办专业、办好专业促产业的职业教育发展模式，促进发展“订单式培养”和“零距离对接”的人才培养模式，形成院校与企业之间的良性互动，走出一条依托职教集团，面向社会办学的新路子。

办学对接集团标准。桓台县建筑职教集团每年定期召开年会，以下发意见表格的形式征求集团成员意见，重点对企业用人用工情况提供预先需求方案，学校对集团各成员的意见和建议认真研究、归纳，为下一步办学和教学改革做好准备。该县从总体上对办学方向、学校管理、专业培养方案等重大问题都进行了认真的前期调研，依托淄博建筑工程学校这一国家改革发展示范学校，锁定以服务建筑业发展为宗旨，以促进就业为导向的培养目标，从德育、基础文化知识要求、专业学习标准、人文素养、体育艺术发展等各个方面确定了基本的标准，并坚持与时俱进的在实践中不断完善和修订标准，在教育教学中认真实践标准，在国家级技能大赛上取得令人瞩目的成绩。

课程反映行业需求。在参与编写《山东省中职建筑工程施工专业教学指导方案》工作过程中，集团各成员选派企业项目经理和施工管理人员参加，总结归纳出一套既适合集团行业实际，又符合学校办学标准的专业课程体系。同时，充分发挥行业企业专家在课程建设中的作用，将专业对接的行业岗位能力分解，实现了专业设置与产业需求对接，课程内容与职业标准对接，教学过程与生产过程对接，毕业证书与职业资格证书对接，使学校课程目标清晰，方向明确，使行业企业需求与学校教学内容达到深度融合。

结构贴近企业要求。课程结构“模块化”，根据企业对专业工种的需求，通过调研论证，确定构建基于典型工作任务的“模块化”课程结构，由公共模块、基础工种模块、综合岗位模块三个模块组成。每个模块包括若干门课程，每门课程都确定了知识、能力、素质目标。“模块化”的课程体系，体现专业课程由“学科式”到“模块式”的转变，专业培养目标由“理论型”到“技能型”的转变，学生综合素质由“知识本位”到“能力本位”的转变。这种模块化的课程结构冲破了过去专业教学中重理论轻实践，重知识轻能力的思想桎梏，提高了学生的专业技术技能素质，提高了学生的就业创业能力，受到集团各企业的高度赞扬。以建筑工程施工专业为例，公共模块包括建筑识图、建筑材料、建筑构造等课程，基础工种模块包括钢筋工、砌筑工、测量放线工等课程，综合岗位模块包括施工员、资料员、预算员等课程。

近日，在由教育部职成教司指导、中国职教学会主办的第八届职业教育集团化办学交流研讨会上，桓台县受邀参加会议并作典型发言。
科汇公司参加第五届配电自动化技术应用论坛
2014年8月21日至23日，山东科汇电力自动化股份有限公司参加了由全国电力系统管理及其信息交换标准化技术委员会在天津主办的第五届配电自动化技术应用论坛。本次会议以“运用配电新技术，建设智能配电网”为主题，探讨智能配电网建设和技术发展及应用。
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科汇济南研发中心研发部王超做了“配电网小电流接地故障自动定位技术”的报告，介绍了公司研发的配电网小电流接地故障自动定位技术以及在现场的应用情况，受到了与会者的广泛好评；公司配电事业部经理王敬华接受了会议专访，介绍了公司配电网自动化产品的基本情况以及近年来在配电网自动化故障检测方面取得的进展。本届配电自动化技术应用论坛，科汇公司全面展示了配电网自动化领域相关产品及其技术，现场演示了符合IEC 61850标准的PZK-3系列配电网自动化系统终端的“即插即用”功能，引起了广大与会者的关注。
PZK-3系列配电网自动化系统终端 PZK-3 系列配电网自动化系统终端功能完善、指标先进、体积小、功耗低、维护简单、可靠性高。具备完善的SCADA功能，除能够根据就地测量信息进行保护控制操作外，还支持相关终端之间对等交换数据，完成分布式智能控制等配电网自动化高级应用功能。产品整体技术性能达到国际先进水平，在利用暂态信号检测小电流接地故障方面达到国际领先水平。
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产品遵循IEC 61850标准，支持统一的信息模型和信息交换模型，具备自发现、自描述、自动配置、软件自动升级等功能，实现即插即用。硬件平台采用高性能数字信号处理器、大规模现场可编程逻辑阵列，具有强大的数据处理能力和丰富的内存资源；采用模块化、标准化结构，扩展灵活、维护方便。软件平台基于实时Linux操作系统，采用层次化、模块化结构，数据与应用分离，支持动态加载、卸载应用程序，实现应用程序即插即用；提供类似PC机的软件开发环境，方便开放新的应用软件，增加新的应用功能。
法国卢瓦尔大区中国代表处访问淄博职业学院
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11月7日，法国卢瓦尔大区中国代表处首席代表奥利维来访一行2人，来我院考察交流并举行亲切的座谈。我院副院长姜义林、国际学院相关负责人参加了座谈会。

座谈会上，双方就与法国卢瓦尔大区内大学共同举办中外合作办学项目、推荐法国学生来我院留学或实习项目、学术等交流及回访法国友好院校等项目进行了探讨和交流。访问期间，代表团还参观了我院三个校区和尊客实训中心。

卢瓦尔大区地处法国西部，西邻大西洋，东临巴黎大区，总面积3.21万平方公里，人口354万，下辖5个省，17个市。该区是法国第五大经济大区、第二大农业区、第三大工业区、第二大飞机制造基地、第一大造船基地、最大的白葡萄酒产区和第四大游客集散地。这里有世界最大的游艇制造企业STX集团、著名航空技术企业空客、著名汽车企业雷诺也都在这里设立制造基地。卢瓦尔河谷风景如画，动植物种类繁多，散布在各处众多的中世纪城堡被联合国教科文组织列入世界自然文化遗产。

上海通用ASEP项目授牌仪式暨开班典礼在我院举行
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10月30日，我院上海通用ASEP项目授牌仪式暨开班典礼在学院报告厅隆重举行。中共淄博市委高校工委副书记、淄博市高教办主任王济雨、上海通用汽车销售有限公司网络发展与管理部校企合作项目经理殷雪飞、上海通用汽车现场技术经理于尊民、润华集团凯迪坤驰服务总监臧加良、力通别克总经理王光新以及省内上海通用经销商代表出席了授牌仪式和开班典礼。

仪式由我院副院长曾照香主持，副院长姜义林致开幕词，王济雨、殷雪飞、王光新等分别作了热情洋溢的讲话，对学院上海通用ASEP项目的建成表示祝贺，并对首届订单班学员提出了殷切期望。

今年6月11日，上海通用汽车ASEP项目正式落户我院，6月24日举行了山东地区专场招聘会，确定了首批27名订单班学员。学院非常重视项目建设工作，成立了项目建设领导小组，安排了270万元的专项资金，按照上海通用2014年建设标准，严格规范施工，建成了1000平方米的上海通用ASEP实训中心。9月17日，全国6所新建项目院校中，我院第一个通过上海通用项目组验收。目前,上海通用提供的6台教学车辆和发动机等教学物资已经全部到位，并投入使用。

ASEP项目是教育部与上海通用汽车共建的校企合作项目, 目前全国共有26所院校签约，我院是本省3家授牌院校之一。该项目实行汽车主机厂、经销商和学校三方资源共享，合作开展订单培养，采用企业定制化课程和培训教材，教学内容与企业技术同步更新，师生全部参加并通过企业培训、认证。在项目平台任教的老师，专业能力将得到大幅度提升；每年一届的订单班，将会吸引和培养优秀学生实现高端就业，成为企业的骨干力量。上海通用汽车ASEP项目的建成和开班，打造了汽车专业和世界一流企业的合作平台，标志着我院探索“校企合作、工学结合”的人才培养模式取得新的突破。

淄博职业学院（国际学院）校企合作再拓新涉外实习岗位

近日，国际学院与上海香雪海国际贸易有限公司签署了校企合作意向书，双方拟在共建顶岗实习基地、共建人才培养基地、共建学生就业基地等方面开展合作。

国际学院立足语言类专业特点，深入了解学生专业需求，改进校企合作方式，主动走出去，了解岗位需求，克服语言类专业学生批量顶岗实习难等问题，提前对接人才培养和岗位需求。此次与上海香雪海国际贸易有限公司签署了校企合作意向书，为我院语言类专业学生在涉外服务和涉外销售等岗位提供了实习和就业的岗位，为我院学生在上海浦东国际机场、上海虹桥国际机场的实习、就业搭建了新的平台。

  上海香雪海国际贸易有限公司旗下拥有“香雪海”“捷惠”“集惠”“汉石斋”“唐风汉韵”“沁心堂”“江南集锦”“PandaQ”等品牌，在浦东国际机场商业区域拥有民族商业的独家经营权，在国际上拥有独树一帜的商业形象。

首家圆通校园客服中心在我院成立
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10月24日上午，我院与圆通速递有限公司校企合作推进工作会议在学院北区举行，由双方合作共建的首家圆通速递校园客服中心正式揭牌成立。国家邮政局职业技能鉴定中心副主任尹贻军，圆通速递有限公司总裁相峰，山东省邮政局人事处处长刘永才，学院党委书记张爱民，学院副院长姜义林、曾照香等出席。尹贻军、相峰、张爱民共同为客服中心揭牌。

张爱民在致辞中表示，校企双方建立合作伙伴关系是顺应社会发展的重要举措，是创新教育教学模式的有效探索，为学生适应社会条件和求职需要搭建了新的平台，希望客服中心的成立为学院相关专业教学实践开辟新的道路。相峰对我院实训室的标准化管理、学生的操作技能表示赞赏，并希望双方发挥各自优势，在完善快递物流的理论体系、高管培训、经营管理模式创新等方面进行有效的合作。尹贻军对客服中心的揭牌表示祝贺，并希望校企双方共同制定好长期目标和具体计划，稳步推进合作发展，实现互利共赢，为中国快递事业的发展和人才培养作出贡献。

会上，相关人员就双方合作情况以及客服中心的相关情况等进行了介绍。与会人员还结合国家物流业发展中长期规划及快递业发展现状，就校企合作、职业技能鉴定、委托培养等事宜进行了研讨。

我院于2012年与圆通速递有限公司联合成立“圆通速递学院”，双方共建邮政速递服务管理专业，并于当年开始招生，学生通过工学交替的方式进行实践锻炼，提高了职业技能。这次客服中心的成立是双方在快递人才培养方面的进一步探索。

